

ΑΦΘΟΝΟ ΓΕΛΙΟ ΠΡΟΚΑΛΕΣΕ Η ΣΑΤΙΡΑ ΤΟΥ ΑΗ ΒΑΣΙΛΗ ΣΤΗ ΓΙΟΡΤΗ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ

# Καλήν εσπέραν Άρχοντες...

Πραγματοποιήθηκε προχθές το θράδυ, μετά τη συνεδρία της ολομέλειας του σώματος, η ετήσια χριστουγεννιάτικη γιορτή των βουλευτών και του υπαλληλικού προσωπικού της Βουλής.

Στη συνέχεια δημοσιεύουμε ολόκληρο το κείμενο της σάτιρας που έκαμε προς τη γιορτή ο Άγιος Βασίλης των βουλευτών, δηλαδή ο βουλευτής του ΑΚΕΛ κ. Γιαννάκης Αγαπίου που ντύθηκε, όπως κάθε χρόνο, Άγιος Βασίλης.

Ο κ. Αγαπίου με την καυστική αλλά ευχάριστη σάτιρα του δεν άφησε... Άγιο στο θρόνο του. Τα «πυρά» του είχαν στόχο όλους τους συναδέλφους με κύριο στόχο τον Πρόεδρο της Βουλής και Πρόεδρο του ΔΗΚΟ κ. Σπύρο Κυπριανού.

**Καλήν εσπέραν Άρχοντες, τζιαί φέτος με υγιειάν, Ελάτε να αρκέψουμε, την Προεδρολογία**

**Μα πριν όμως αναφερτώ, σε τούντες εκλογές μας, θα κάμω μιαν αναδρομή, στες άλλες τες δουλειές μας.**

**Απού τα πέρσι ως τωρά, ποια εν τα πεπραγμένα, κάτι για ούλους εννά πω, ακόμη τζιαί για μένα.**

Έφμεν που το ΔΗΚΟ ο Ματσάκης τζιαί ανεξαρτητοποιήθη. Ήβραμεν εμείς τον πελά μας. Ένεση Επιτροπή που ένε μέσα, ένεση συνεδρίαση την Βουλής που εν μιλά από μέρους του εαυτού του, τζιαί συνεχίζει να βκέννει πάνω στους στύλλους τζιαί τα μουττάλια τζιαί να χώνεται μέσα στες σσιηνιές του Ακάμα. Ανακάλυψε τζιαί τους Τουρκοκύπριους πως εν καλοί τζιαί πρέπει να συμβιβάσσουμε. Φτάνει να μεν-εράμε μαζίν τους.

Εχάσαμεν τζιαί τον συμπέθερο τον Μάτση που την Προεδρία του Συναγερμού. Ευρεθήκαμε μαζί με τον Γιαννάκη σ' έναν παναύρι τζιαί ακούω πίσω μου μια γεναίκα να λαλεί της άλλης: «Εν ο Γιαννάκης ο Μάτσης, κόρη, που λαλούν, εφάν τον όμως που να φαν την κκελέ τους».

Ευτυχώς όμως αντικαταστήσαν τον με τζιείνον το καλόγνωμο, το γελαστό, όι το κλαμούρικο, το άκακο, το μαυρομάλλικο, που στόμαν έσει τζιαί γλώσσαν εν έσει. Που εν θυμώννει ποττέ του, που εν υψώνει τη φωνή του ότι τζιαί να του κάμουν. Που την ημέραν που έβαλεν υποψηφιότητα ο Γλαύκος έκαμεν πως εβράχνασε τζι' εμίλαν βραχνά-βραχνά. Λαλεί μου τζι' ο φίλος μου: «Γιαννάκη μου η φωνή του Αναστασιάδη αθθυμίζει μου τον Μάρλο Πράντο που έπαιζε στο έργον «Ο Νονός».

Νίκο μου, φέρνω σου σειερετίσματα που τον Χριστόφια με μια μάτσα λουβάνες για να πουλήσεις τζιαί να φας τζιαί σου.

Ετόλμησεν τζιαί ο φτωχός ο Δημήτρης ο Συλλούρης να ζητήσει να γενεί αρχηγός του ΔΗΣΥ. Μα Δημήτρη μου, εν εσκέφτης πως το όνομα σου φακκά άσσημα; Άκου Δημήτρη για Αρχηγός του ΔΗΣΥ! Πού είμαστε νομίξεις; Είμαστεν τίποτε στο ΑΚΕΛ; Θέλεις να φωνάζουμεν το όνομα σου τζιαί να συντρομάσσει το κόσμος μας;

Εμείς, δόξασι ο Θεός. Ας εν καλά το Ανώτατον, εβοήθησεν μας τζιαί εσπερώσαμε τη θέση του Βενιαμίν των Νέων Δυνάμεων, τζιαί έτσι εκάμαμεν πλήρη ανανέωση στην Κοινοβουλευτική μας Ομάδα. Εφτάσαμεν κατά μέσον όρο τα 70, με τες Νέες Δυνάμεις (ήντα γελάς κ. Δημήτρη, εσάς ο δικός σας εν 80 τζι' ελλαλαίτε τίποτε).

Αναβαθμίστηκν τζι' ο δικός μου ο ρόλος στην Κοινοβουλευτική Ομάδα. Από το ρόλο της αντιπροσωπείας της Κοινοβουλευτικής Ομάδας σε υποβαθμισμένες διπλωματικές εκδηλώσεις, αναθέσαν μου τώρα να εκπροσωπά την Ομάδα σε λειτουργίες τζιαί άλλες εκκλησιαστικές εκδηλώσεις. Βλέπετε, είμαι τζι' άγγονας παπά. Κάθε λίλον παίρνω έναν πιλιεττούν που τον Κοινοβουλευτικό, που με παρακαλεί ν' αντιπροσωπείω την Ομάδα στην τάδε λειτουργία τζιαί στην τάδε εκκλησιά. Πριν λίλιες ημέρες που ήταν τα εγκαίνια μιας προσφυγικής εκκλησίας στη Λεμεσό, παίρνω έναν πιλιεττούν που τον Αντρέα Χρίστου που ελάλεν: «Αγαπητέ Γιαννάκη, σε παρακαλεί ο σύντροφος ο Δημήτρη να τον αντιπροσωπείω στα εγκαίνια της εκκλησίας τζιαί να κάμεις τζιαί από μέρους σου μιαν εισφορά σαν βουλευτής του ΑΚΕΛ £50. Προσπάθησε να τους πείσεις να σε αφήσουν να πεις τζιαί το «Πιστεύω» αφού το ξέρεις πόξω.

Ένα μεγάλο φυσικά γεγονός της χρονιάς ήταν ο ανασχηματισμός του Υπουργικού Συμβουλίου μετά την παραίτηση των πέντε Υπουργών του ΔΗΚΟ. Άης το τζιαί που τούτοι που εσταματήσαν εφεκέρωσαν τα ταμεία των Κοινωνικών Ασφαλίσεων.



Βουλευτές και υπάλληλοι της Βουλής...ψάλλουν Χριστουγεννιάτικους ύμνους

Που λαλείτε, τζι' που επερίμενεν ο κόσμος τον Πρόεδρο να βάλει στο Υπουργείον Άμυνας άθρωπον που να κρατεί το στόμαν του κλειστό, απογοήτεψεν μας ούλους. Βάλε κ. Πρόεδρε τον Παντελήν τον Κούρον Υπουργόν Άμυνας, άθρωπο εγκαστρίμυθο που η φωνή του ακούεται χωρίς ν' ανοίξει το στόμαν του, έτσι που να μεν πάρει ποττέ χαπάριν η Τουρκία ήνταν που φέρνουμεν για την Εθνική Φρουρά. Έσει δικαίον όμως ο Πρόεδρος, προτιμά να του το λαλεί ο Παντελής τζιαί να τ' ακούει με τζιείνα τα πράματα που τους βάλλουν μες το φτιν, για να τα τελλαλιζει ύστερα ο ίδιος να τ' ακούουν ούλλοι.

Παρολίγον να ξεχάσω τους Ολυμπιακούς Αγώνες του 2004 που εννά γενούν στην Αθήνα...Η Ελλάδα, σαν η διοργανώτρια χώρα, δικαιούται να προσθέσει 5 αγωνίσματα. Από αγάτην για την Κύπρο τζιαί για να της δώσει την ευκαιρία να πάρει κανένα μετάλλιον, σε συνεργασία με τον ΚΟΑ, πρόκειται να εισηγηθεί τα εξής αγωνίσματα:

1. Καπιακοτές από πρώην προέδρους.
2. Λιγκρί
3. Ποκεριζέ
4. Οδήγηση διπλοκάμπινου με το ένα σιέρι στο mobile τζιαί το άλλο στο τοιγάρο.
5. Ανέκδοτα από πρώην προέδρους.

Α, ρε Πιττοκοπίτικο, εχρώσας μου το φέτι, αντί να με παρακαλείς να σε πειράζω, παρακαλώ εγώι το Θεό να σ' έσει καλά τζιαί να γιάνεις γλήρορα. Χρειάζεται σε ο τόπος τζιαί ιδιαίτερα ο νέος Πρόεδρος της Δημοκρατίας. Οι προφητείες σου νομίζω εννά βκούν σωστές. Φυλάω σου το για του χρόνου.

Τζιείνον τον πράκτορα του Κόσση τον Κίκη Γιάγκου, που όπου έσει καρκασιαιλική μπήει τη μούττην του, παρολίγον να τον φαν οι σφαιρές. Ευτυχώς που ήταν σε λέσχη την ώρα της απόπειρας, τζι' ένητον μεσα σε κανένα μασσατζιήτικο να βκει τζιαί τ' όνομα μας.

Ακόμα λίλον ήτον να περάσουμε τζιαί το Νομοσχέδιο για την ομοφυλοφιλία. Ας όψουνται οι εκλογές που εν τολμά κανένας να το ψηφίσει. Φταιούν τζι' οι διαδηλωτές πούτουν πόξω που τη Βουλή. Αθθυμούμαι κάμποσους πάντως, τζι' εντυπωσιάστηκα.

Αλλά με ποια μούτρα θα συναντήσουμε την Ευρώπη, αφού είμαστε Ευρωπαίοι πιόν. Άστε τους αθρώπους ήσυχους. Κορμί δικόν τους έννενη; Ότι θέλουν κάμνουν το.

Συγγνώμη, επαρασύρηκα, τζι' ακόμα λίλον ήτον να ξεχάσω τζιαί τες εκλογές. Αφήκαμεν τα θέρη μας τζιαί ξικανναουρίζουμεν, όπως λαλούσιν. Εφτά ως τώρα οι υποψήφιοι. Αν επαίζαν μάπιαν ούλλοι, έθθα είχαμεν πρόβλημα να κάμουμεν ομάδα seven-a-side. (Στους εφτά έχω αναπληρωματικών τον Αλέξη τον Γαλανό, για παν ενδεχόμενο).

Που νάχουν το κρίμα μου τούτοι οι Αλέκοι. Πόσον εννά μας βασανίζουν; Όστι να ξικάμουμεν που τζιείνον της δικαιοσύνης, είδαμεν τζιαί πάθαμεν, επετάχτησαν άλλοι δικο Αλέκοι μες τα πόδια μας.

Ο πιο δημοφιλής όμως πολιτικός αυτήν την εποχή, πρέπει να παραδεχτούμεν πως εγίνην ο Σπύρος. Πρόεδρον εν τον θέλει κανένας; Αλλά συνεργάτην τζιαί ρυθμιστήν, ζητούν τον ούλοι. Είπεν τζι' ο Βάσος Λυσσαρίδης: «Μας ερωτεύονται, αλλά δεν μας παντρέυονται». Τι καμώματα του κάμνουν ούλοι; Τι κολάτζιον τζιαί τι γλύψιμο! Πρώτος που ούλλους ο Γλαύκος. «Είσαι μεγάλος Σπύρος», λαλεί του (4 ½ χρόνια εσχάσαν πως ήτον εις την Κύπρο). «Αν δεν είμαι υποψήφιος θα ψηφίσω τον Σπύρο». Αθθύμησεν μου το χωρκανό μου που ελάλεν της γεναίκας του: «Ρε γεναίκα, μακάρι ή εσου να πέθανες ή εγώ να σιήρευα». Που αναβολήν ως αναβολήν αν θα κα-

ταβεί ή αν θα ψηφίσει τον Σπύρο, παρολίγον να μας πουζιάσει. Στο τέλος, ο Γλαύκος έστησεν την του φτωχού του Σπύρου. Το γελασιόν που έστησεν του Σπύρου, εν περιγράφεται, αλλά εγώι είμαι σίγουρος πως ο Σπύρος θα κάμει το θαύμα του, τζι' έτσι εννά γελάσει τελευταίος.

Τζιείνος ο Νίκος ο Αναστασιάδης, τι γλυκόλοα τζιαί τι διθύραμβους έκαμεν του. Που το κατέβασμα, παρολίγον να δούμεν τζιαί το σλιππάκιν του. Προχτές που τον είδα τζιαί εφίλησεν τον στην γιορτήν του, αθθύμισε μου τζιείνον που του είπα για την Τσουγιπούλλου πριν 5 χρόνια. Που την μιαν πικκάρεν τον, που την άλλην όμως σιουμαλιζει τον. «Κάψε με τζιαί βάρμου μύξα», κατά το κυπριακό ρητό.

«Δεν είμαστε ναυαγοσώστες». Όσον για τζιείνο το άλλο για τους νυκτοβάτες τζιαί της νύκτας τα καμώματα, ήντα κουβέντες εν τούτες ρε Νίκο; Εσχάσες πως ούλλοι μας είμαστε κάμωμα της νύκτας; Ως τζιαί την παρακολούθηση των τηλεφώνων του Σπύρου έφκαλεν του πως εν οι Φιλιππίνεζες που την κάμνουν.

Του Ιακώβου εφτάνει το μουστάτισην του. Αν πεις για το Δημήτρη, τον δικό μας εννοώ, έμαθα εγόρασεν μιαν εικόνα του Άη Σπυρίδωνα τζι' έσει την έσσω, τζιαί τες παραπάνω ώρες εν γονατιστός τζιαί προσεύχεται με στοχοπροσήλωση στην χάρη του, νάσιη το Σπύρο καλά τζιαί να μεν αλλάξει γνώμη για τον Γλαύκο.

Έκαμα χαζίν πολλή τζιείνον τον νεοφώτιστον τον Αλέκο, τον παρολίγον υποψήφιο, που έντα επήεν πίσω για τον Σπύρο. Αθθυμήτην τον πρώην Γραμματέα της Εθναρχίας, τον πρώην Υπουργόν Εξωτερικών, τον πρώην Πρόεδρο της Δημοκρατίας, τον πρώην συνεργάτη κάποιου Προέδρου της Δημοκρατίας (εσχάσεν το όνομα του Μακαρίου). Παρολίγον να μας αθθυμίζει πως ο Σπύρος ήταν τζιαί πρώην μαθητής του Γυμνασίου της Λεμεσού, του κατηχητικού, τζιαί πρώην ποδοσφαιριστής στα τσιόκο της ΑΕΛ.

Αβρατινή, αθθυμηθήκετε ούλοι τον Σπύρον τωρά. Μόνον κάτι π' απιέσσω που τους δικούς του κάμνουν του τον μάγκα, αλλά νομίζω εννά τους κανονίσει. Έχουν γνώσιν οι φύλακες.

Ο Ρολάνδης εθυσίασεν τη θέση του Γ.Γ. του ΟΗΕ για μια μικροπροεδρία.

Ο Γιώρκος μας (ο Βασιλείου) σιού τζιαί καλά να βκει Πρόεδρος με τη δική του δύναμη. Γιατί επιμένεις Γιώρκο μου, αφού το ΑΚΕΛ εδικιάλεξεν άλλον, οξά προσπαθείς να γίνεις ο Γαλανός του ΑΚΕΛ. Λυπούμαι Γιώρκο μου, τι να σου κάμω; Φίλοι, φίλοι, αλλά το Κόμμα εν Κόμμα.

Σύντροφε Λυσσαρίδη, ο Θεός να τους φωτίσει να κλαπιωθούν τζι' έτσι τα πεικλωμένα πόδια τους να φκουν προς όφελος μας τζιαί τα εμπλεκόμενα συμφέροντα να μας βοηθήσουν να ξαναφέρουμε πίσω την ελπίδα.

Έκαψεν τον η μύλλα μου τον Γλαύκο. Νομίζω το «ενθάδε κείδεσαι» εν για την Προεδρία που το είπεν. Αφού ο στενός του συνεργάτης τζιαί Νομικός του Σύμβουλος, ακόμα λίλον να τον ποκουπίσει. Άλλοι που το Κόμμα του που την μιαν καλούν τον κόσμο να τον ηψηφίσει, που την άλλην κατηγορούν τον πως συμπεριφέρεται σαν Ρωμαίος Αυτοκράτορας, πως εν δικτάτορας, τζιαί, ακόμα λίλον εννά μας τον φκάλουν τζι' ανικανον. Είμαι σίγουρος πως εκτός που το ΔΗΣΥ, με εξαίρεση κάποιους φυσικά, συνπειία της αγάτης του για τα σκυλλάκια του, εξασφάλισεν τζιαί την ψήφο των ζωόφιλων. Βάλλει τζιαί το σιερούιν της η Καίτη σε τούτους. Όπως δικιάλεξω στο πρακτικόν της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Γεωργίας και Φυσικών Πόρων, που εχέτασεν το Νομοσχέδιο «Ο Περί Προστασίας και Ευημερίας των Ζώων Νόμος του 1997», αναφέρεται επί λέξει: «Στην 1η Συνεδρίαση παρευρέθη-

«Ο πιο δημοφιλής όμως πολιτικός αυτήν την εποχή, πρέπει να παραδεχτούμεν πως εγίνην ο Σπύρος. Πρόεδρον εν τον θέλει κανένας, αλλά συνεργάτην τζιαί ρυθμιστήν, ζητούν τον ούλοι»

κε και η Βουλευτής κ. Καίτη Κληρίδου».

Έχω την εντύπωση πως ο Ιακώβου έσει παραπάνω σε μπάθειες από τους Περιβαλλοντιστές, απ' οποιοδήποτε άλλον υποψήφιο. Έτσι περιποίησιν που κάμνει τζιείνος του μουστατζιού του, ποιος Περιβαλλοντιστής που σι βεται το φυσικό περιβάλλον εν θα τον εφήφιζε;

Εννά σας διηγηθώ για κατάληξη, μιαν στοιχομυθία με ταξύ του Γλαύκου τζιαί του Αλέκου, πριν την απόφασ του Αλέκου να μεν διεκδικήσει τες εκλογές σαν ανεξάρτητος υποψήφιος του ΔΗΚΟ:

**Γλαύκος:**

Εσχάσες Αλέκο μου παλιά, είχα σε σαν τον αναγιωτό μου, τώρα έτσι πάνω σ' άνεμο, άξιππα ευερέθηκες ομπρός μου.

**Αλέκος:**

Άκου παππού μου να σου πω, εν τζι' είμαστεν κοπάδι βουρούμε ν' αντικόψουμε, τον Αναστασιάδη.

Στο κάτω-κάτω της γραφής, νομίζω πάμεν πάτσι, τους τόνκους επιστρέφουμεν, που τον Κ Γιαννάκη Μάτση.

**Γλαύκος:**

Νομίζω πως σε τύλιξεν, ο Σπύρος στον σκοπόν του, αν ήσιεν έτσι δύναμη, έβκαλλεν τζιαί δικό του.

**Αλέκος:**

Έγραφον υπογράφω σου, πως βκαίνω μονοβούρι, στου Σπύρου άμα προστεθούν, τζι' οι ψήφοι του Συλλούρη.

**Γλαύκος:**

Τούτον που θέλω να σου πω, έθθα σου πολλαρέσει θα φας τζι' άλλα κτυπήματα, που κάτω που τη μέση.

Λαλώ σου εκομμάκιασες, το Κόμμα το δικό μας, με της πτενέκκας τ' άνοιμα, θα κλάψουμεν τζι' οι δικού μας.

**Αλέκος:**

Αφού με φοιτζιάζετε, τωρά αποφασίζω, εγώνι αποσύρομαι, μα σεν εν σε ψηφίζω.

Το λοιπόν, εγώι εμέτρησα τους ψήφους του καθενός τζιαί θα σας πω ένα χρησμό σαν τζιείνον της Πυθίας, τζιαί θα δείτε πως θα βκει αληθινός: Πρόεδρος εννά εκλεγεί ο υποψήφιος που είτε το όνομά του είτε το επίθετον του έσει μέσα το γράμμα «ρ», εν παντρεμένος με ξένη γεναίκα.

Λοιπόν, καλήν επιτυχία σε όλους τους υποψήφιους καλήν επιτυχία στον Κωστάκη τζιαί στη Λητώ στα νέους τους καθήκοντα, ευχές σ' όλους τους αξιωματούχους τζιαί υπαλλήλους της Βουλής, που μας διοργανώνουν τη γιορτή κάθε χρόνο, καλές γιορτές τζιαί Χρόνια πολλά σ' ούλους, να πάτε στες εκλογές πολιτισμένα να ψηφίσετε όποιον σας καπνίσει, τζιαί του χρόνου έτσι τζιαίρόν που να ξαναβρεθούμε δαμέ, να τα ξαναπούμεν.